









THE EVENT SPACE AT KALYRA

The Event Space at Kalyra is a unique outdoor venue available for your special occasion. Whether you are looking to create an elaborate event or something simple and casual, the Event Space at Kalyra is suitable for any and all occasions.

CREATE YOUR VISION

The Event Space at Kalyra is home to Kalyra Winery, a small botique, family run winery in the heart of the Santa Ynez Valley. Boasting amazing views of the Santa Ynez Mountain range, the Event Space at Kalyra is the perfect space to host your most important moments and create indelible memories.

The space is a 100'x100' set directly in the middle of our lovely vineyard in the Santa Ynez Valley. With incomparable views your special occasion will be remembered for years to come.

Suitable for outdoor concerts, corporate events, non-profit fundraisers, movies in the vineyard, weddings, anniversaries, milestone birthday parties and so much more. We provide a unique and memorable space for you to host your special event.



THE POSSIBILITIES ARE ENDLESS



CREATE YOUR DREAM EVENT



THE DETAILS

The Event Space at Kalyra is a site-only operation for events. It is the responsibility of the host to provide all food and rentals through an approved outside caterer/rental company.

Please email all enquiries for availabity and pricing to Kalyramarketingegmail.com

